

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

- 421** *Corrección de errores del Real Decreto 75/2012, de 5 de enero, por el que se nombra Directora General de Comunicación a doña Consuelo Sánchez-Vicente López.*

Advertido error en el Real Decreto 75/2012, de 5 de enero, por el que se nombra Directora General de Comunicación a doña Consuelo Sánchez-Vicente López, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 5, de 6 de enero de 2012, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el sumario, donde dice: «... se nombra Directora General de Comunicación a doña Consuelo Sánchez Vicente.», debe decir: «... se nombra Directora General de Comunicación a doña Consuelo Sánchez-Vicente López.».

En el segundo párrafo, donde dice: «Vengo en nombrar Directora General de Comunicación a doña Consuelo Sánchez Vicente.», debe decir: «Vengo en nombrar Directora General de Comunicación a doña Consuelo Sánchez-Vicente López.».